

**Отчет  
кафедры детских болезней о работе МНО в 2023-2024 учебном году**

Всего за 2023-2024 год в студенческом научном кружке работало и продолжает работать 31 студент 4, 5 курсов лечебного факультета.

Работа студентов 5 курса лечебного факультета Рыбина А.А., Горбунова Д.Е. «Определение уровня проявления интернет-зависимости у детей школьного возраста» была представлена на Международной научно-практической конференции «Лидеры педиатрии будущего» 27 сентября 2023, где было удостоена III места

Работа студентов 5 курса лечебного факультета Бурлаковой Е.А., Кузнецовой В.А. «Клинический случай: младенческая гемангиома мягких тканей волосистой части головы, капиллярный тип» была представлена на Международной научно-практической конференции «Лидеры педиатрии будущего» 27 сентября 2023

Также работа студентов были направлены на XXVIII региональную конференцию молодых ученых и исследователей Волгоградской области в ноябре 2023 года в секции «Актуальные аспекты экспериментальной медицины», где была опубликована в итоговом сборнике

Работа студентов Рыбина А.А., Горбунова Д.Е., Ягупова П.П. «Мониторинг возбудителей пиелонефрита у детей» опубликована в сборнике тезисов Межрегиональной научно-практической конференции «Апрельские чтения и Малые Апрельские чтения-2024» памяти профессора М.В. Пиккель, 6 апреля 2024 года.

Работа студентов Катехлиевой Э.А., Лелеко Э.А. «Клинические особенности увеита у детей с ювенильным идиопатическим артритом» опубликована в сборнике тезисов Межрегиональной научно-практической конференции «Апрельские чтения и Малые Апрельские чтения-2024» памяти профессора М.В. Пиккель, 6 апреля 2024 года.

На 82-ю Международную научно-практическую конференцию молодых ученых и студентов «Актуальные проблемы экспериментальной и клинической медицины», которая проходила в сроки с 24 по 26 апреля 2024 года, было подано 6 работ. Две работы имели характер исследовательских, докладывались на итоговом заседании секции №9, где были представлены доклады студентов лечебного и педиатрического факультетов.

В итоге работы студентов лечебного факультета Рыбина А.А., Горбунова Д.Е., Ягупова П.П. «Мониторинг возбудителей пиелонефрита у детей Волгоградской области в до и постковидный период» и Катехлиевой Э.А., Лелеко Э.А. «Клинические особенности увеита у детей с ювенильным идиопатическим артритом» были удостоены 2 места.

Четыре работы студентов 4 курса лечебного факультета носили обзорный характер и вошли в сборник тезисов.

Работа студентов Горюновой Л.В., Коломытцева В.В. «Особенности течения внебольничной пневмонии, вызванной типичными и атипичными возбудителями у детей» была также опубликована в сборнике материалов 78-й научно-практической конференции «Достижения фундаментальной, прикладной медицины и фармации», под редакцией проф. Ризаева Ж.А., Самарканд, 2024

Работы студентов лечебного факультета факультета Рыбина А.А., Горбунова Д.Е., Ягупова П.П. «Мониторинг возбудителей пиелонефрита у детей Волгоградской области в до и постковидный период» и Катехлиевой Э.А., Лелеко Э.А. Клинические особенности увеита у детей с ювенильным идиопатическим артритом» были представлены и докладывались на IX международном молодежном научном медицинском форуме «Белые цветы», посвященном 150-летию Н.А. Семашко, г. Казань, 11-13 апреля 2024 год.

Работа студентов 4 курса лечебного факультета Паутовой В.В. и Алтуховой С.А. «Нарушение пищевого поведения у детей по данным пищевых опросников» была также опубликована в сборнике материалов 91-й Всероссийской Байкальской научно-практической конференции молодых ученых и студентов с международным участием «Наука как искусство», 5-6 апреля 2024 года, г. Иркутск.

Заведующий кафедрой детских болезней



М.Я.Ледяев